



衡阳日报社主管
衡阳日报社主办
衡阳晚报编辑部出版
国内统一连续出版物号 CN 43-0045
第 6968 期
(总第 7910 期)

衡阳晚报

关注世界
影响衡阳



衡阳全搜索
www.hyqss.cn

2023年5月
星期五 26

农历癸卯年
四月初八

新闻
热线 8611110

投稿邮箱：
hyrb8888@sina.com

订报热线：0734 8223670
广告热线：0734 8243140

今日 8 版

在衡阳县金兰镇，有座红色文化珍藏馆



详见今日 04 版

为时代书写 为人民放歌

湘蒙辽琼滇五省区文艺志愿者来衡开展采风创作交流研讨活动

详见今日 03 版

传承红色基因 建设一流队伍

耒阳市“若兰女子民兵分队”揭牌

详见今日 02 版

我市部署开展消防安全重大风险隐患专项排查整治行动

全力排查整治重大火灾隐患

详见今日 05 版

换成“朋友”诈骗 换成“明星”卖货

AI 换脸还是 AI“偷脸”

详见今日 08 版

因提质改造需要——

4条公交线路走向临时调整

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 康昊）5月25日，记者自市公交集团获悉，因提质改造需要，5月25日至6月2日，雁峰区黄白路（园林路至天嘉翰庭段）进行全封闭改造施工，届时，途经该路段的139路、125路、103路、103路（夜班）等4条公交线路走向将进行临时调整。

139路公交线路调整后走向为：

上行：白沙洲（碧桂园紫宸府拖拉机厂）→沿白沙大道直行至湘江南路→直行至珠江桥→原线路至市一中。下行：按调整后的线路返回。

125路公交线路调整后走向为：

上行：白沙洲汽车站原线路至白沙广场→沿白

沙大道直行至湘江南路→直行至珠江桥→原线路至师院东校区。下行：按调整后的线路返回。

103路公交线路调整后走向为：

上行：富士康公寓原线路至白沙广场→沿白沙大道直行至湘江南路→直行至珠江桥→原线路至船山大桥。下行：按调整后的线路返回。

103路（夜班）公交线路调整后走向为：

上行：寒婆坳（雁城国际公馆）原线路至白沙广场→沿白沙大道直行至湘江南路→直行至珠江桥→原线路至南方大厦。下行：按调整后的线路返回。

待施工完毕后，4条临时调整走向的公交线路将恢复原来的运行线路。

衡阳铁路博物馆又添“金字招牌”

成功入选市级关心下一代教育实践基地

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 彭飞 张林）5月25日，记者从衡阳铁路部门获悉，近日，衡阳铁路博物馆成功入选“衡阳市关心下一代教育实践基地”。当日上午，授牌仪式在该博物馆前坪举行。

据悉，衡阳铁路博物馆自2021年5月18日正式对外开放以来，充分发挥其社会教育功能，在“让铁路文物活起来”思想的指导下，有效利用博物馆资源，因地制宜地开展铁路企业文化教育培训及学校青少年红色教育活动。同时，该

馆还坚持为各类学校、培训机构开展学生红色研学活动。2021年，湖南高速铁路职业技术学院将该馆定为大学生德育教育基地。至今，该学院已有上千名学子先后到博物馆接受了铁路企业文化教育。

如今，衡阳铁路博物馆已成为普及铁路文化知识、培养广大青少年爱党爱国爱岗意识的重要场所。2021年被衡阳市民评为“衡阳十大网红文化新地标”，2021年4月被珠晖区命名为“珠晖区爱国主义教育基地”，2022年被广铁集团命名为“青少年爱国主义教育基地”。